

现代快报

2008年6月17日 星期二
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

死缠“同桌的你”痴心汉险被情敌设计冻死

【通讯员 唐琳 朱笑还
快报记者 吴杰
发自江宁区检察院】

张军和王丽是小学同学，虽然两人没说过几句话，但张军对这个“同桌的你”一直念念不忘。得知王丽和李明结了婚，他开始“不知疲倦”地拨打骚扰电话：“你离婚，我要跟她结婚，不然你们别想过好日子。”美满的生活被搅得一团糟，李明忍无可忍，设下圈套要将张军杀死。按照他的设想，计划一步一步地实施，只是在最后阶段，一个意外让这起杀人案以一种匪夷所思的方式收场。

小夫妻不堪无聊骚扰

李明和妻子王丽是小学同学，两人很恩爱，如果不是今年春节前的一个电话，幸福的生活会一直延续下去。

打电话的人叫张军，是他们的小学同学，刚出狱。听说李明和王丽结婚了，他一个电

话打给李明：“你离婚，我要跟她结婚，不然你们别想过好日子。”

一句话说得李明一头雾水。张军说：“我上小学的时候就喜欢王丽，你抢走了我爱的人。”李明忙问妻子怎么回事。王丽也很意外：“我跟他不熟啊，上小学的时候也没在一起玩过。”李明知道遇到了个无事生非的人，也就不再理睬。

张军却不死心，一遍又一遍地往李明家打电话，如果是李明接，就要求他离婚，如果是王丽接，就“表达爱意”。李明一家给他搞得疲惫不堪。张军还威胁说：“你必须离婚，过完年给我答复，不然走着瞧。”

李明担心张军真会干出什么事来。这个年，李明没过好，一心想把这件事彻底了断。

计划一：绑在山上冻死他

大年初六，张军又打来电话。李明忍无可忍，决定把张军骗到山上冻死他，之

后自己再上吊自杀。

第二天，李明准备好绳子、胶带，然后买了香烟和酒，骑上摩托车直奔张军家。“有礼好说话”，这是李明“和平解决”的最后尝试。不过，尝试以失败告终，张军铁了心要跟王丽结婚。这种莫名其妙的想法让李明崩溃了：“你非要把我往死路上逼呀？”张军不为所动。

李明说：“那好，我们找个地方谈谈吧。”张军说：“随便你找地方。”双方心照不宣，这是找地方打架的意思。李明骑着摩托车，带着张军上了山。李明完成了计划中的第一步。

“你真的喜欢我老婆吗？你能为她做什么？”李明一句话埋下伏笔。

“为了你老婆我什么事情都可以做！”张军中了圈套。

李明说：“好，我离婚的话牺牲很大，你也要牺牲一下，你在山上冻一夜，如果还活着我就离婚。”

张军一口答应：“好！”

同时把外衣、裤子、袜子都脱了，只剩薄薄的秋衣秋裤。

李明又说：“你一个人在这里会跑掉的，我要把你绑起来。”

张军说：“你绑吧。”

李明二话没说，拿出绳子把他绑了起来。绑好之后，李明说：“还是不行，有人过来你会叫的，我要把你嘴巴封起来。”

张军一副很强硬的样子：“你封吧，冻不死的！”

这句话正中李明下怀，不一会儿，张军的嘴就被胶带缠了个结结实实。

李明认为，张军冻一夜肯定没命了。但是，张军被绑着还一副不服气的样子，李明很生气，捡起一块石头，向他头上砸去。

计划二：带去祖坟吊死他

砸了几下，张军嘴上的胶带不知怎么断开了。张军愤怒地说：“给我一支烟。”

李明点了一支烟给他，自己也点上一支。李明看到他流了很多血，没有什么反抗能

力了，就想把绳子松开，然后带着他到自家祖坟，那里有棵树，可以把他吊死。

绳子刚松开，张军就以牙还牙捡起一块石头，向李明砸去。两人随即对打起来，张军受了伤，渐渐招架不住，连连求饶：“我错了，再也不去你家，再也不找你老婆了！”

李明停下手，说：“我带你去个地方。”

张军坐在地上浑身无力，李明帮他穿好衣服，还用帽子遮住他头上的血迹。下山途中，张军本想逃跑，但是想到李明在山上也没把自己怎么样，就跟着走了。

离李明家的祖坟还有一百多米时，张军走不动了，两人就坐下来抽烟。突然，李明觉得一阵恶心，头晕呕吐，一头栽倒在地。张军也慌了，见他越吐越厉害，就跑去喊人帮忙，想要将李明送去医院。

虽然两人都没事，但是李明已涉嫌故意杀人罪，被江宁区检察院审查起诉。

(文中人物为化名)



司机停车上厕所
乘客下车被撞

公交车没到站就停了，王红只得下车，但不久她就被一辆摩托车撞成骨折。她状告公交公司，满以为能赢，因为如果不是公交车提前停车，那她就不可能下车，也就不可能被撞。结果她却输了。法院说，公交车没有将王红送到目的地，违约。但王红被撞，并不是违约行为造成的。律师说，目的地未到，乘客最好不要擅自下车，如果驾驶员要求乘客下车，应适当给予赔偿。

推荐理由：这案子有普遍性，没准我们也会遇上这样的公交司机。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B7



北大青鸟软件工程师 高中生就业培养方案

不上名牌大学，就读北大青鸟

尊敬的考生及家长：

您好！一年一度的高考已经结束了。随着高考结束后成绩的公布，考生们将要面临对于12年辛苦求学生涯的一次全面考验，家长们又进入为子女择校或求职的忙碌中。“莘莘学子心，拳拳父母心”。在此，我们真诚地向考生及家长们道一声：“辛苦了！”

每年的此时，随着成绩的揭晓，均是有人欢喜有人愁，考上心仪的大学，考生喜，家长喜，成绩不如人意，考生愁，家长愁，小孩名落孙山，家长悲！其实，不管结果如何，考生及家长都不必陷入喜与悲之中，读大学只是人生步入工作前的文化学习又一驿站。而如何进入社会工作，在工作中找到理想的定位并顺利发展，这才是我们的目的。不管读什么大学，选什么专业学习，只是为您的做铺垫。

我们生活在一个竞争激烈、变化飞速的社会，随着社会的发展。企业对人才的要求越来越现实，招聘的条件从单一的看文凭到考核工作技能、甚至工作经验。新的招聘观念，让毕业生就业日见困难，甚至大有“毕业等于失业”之感！

与大学生就业难的现象对应的另一方面。很多经过职业培训的学生，很容易找到专业对口的工作，甚至成为对口企业抢手人才，而他们的学历还比不上前者！

面对上述社会想象，广大考生及家长不妨换换思路；先学技术，用技术敲开工作的大门，然后边

工作边完成学历学习（成考、自考、函授均可），这种学习途径最适合高考成绩一般，进不了名牌大学或自己心仪的考生。

作为职业教育的佼佼者，特别是IT职业教育的优秀品牌——北大青鸟计算机教育，在中国已有近十年的IT人才培训经验。每年通过北大青鸟计算机教育进入IT公司工作的高中生，大专生乃至本科生数以十万计。参加北大青鸟学习的学生可获得国家人力资源和社会保障部颁发的证书，凭此证书和过硬技术的青鸟学生进入了令不少本科毕业生望而却步的IT软件企业从事令人羡慕的技术开发工作。随着每年的北大青鸟学生成功就业IT行业，北大青鸟越来越引起社会关注，特别是IT企业和正在就读大学的学生以及高考生的关注。

正所谓“条条大道通罗马”，考生与家长们大可不必过于执着高考成与败。关键是根据高考结果选择适合发展的投资，才可以事半功倍，一劳永逸！即使是考上了心仪的学校和专业的学生。家长也可视经济状况以及孩子学习能力考虑同时选读北大青鸟课程，待毕业时获取双证，并由北大青鸟安排就业。

尊敬的考生及家长，作为北大青鸟计算机教育在南京的分校，我们愿意为你和您的孩子成功进入IT企业并成为令您自豪的白领而提供真挚的服务。

北大青鸟高考特招班招生简章

北大青鸟 APTECH 认证证书(国际认证)；

国家劳动部认证 OSTA 证书；

■就业推荐：

北大青鸟 APTECH 目前已经在国内外与 7000 多家 IT 企业签订了长期就业合作协议，为学员开拓了良好的就业市场。毕业后学员一律推荐到合作企业工作。迄今为止，北大青鸟部分学员已成功就职于摩托罗拉、联想集团、北大方正、用友软件、华为、清华同方、东软、亿阳信通、中软总公司、TCL 集团等多家知名企业。

■报名方式：

①:拨打各校区报名热线 ②:登录各校区网站在线报名或咨询

北大青鸟九大优势

- 依托北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实践
- 职业素质培训贯穿全程



◆◆◆ 我们的目标：让你接受更好的计算机教育，让你获得一生的资本 ◆◆◆

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师 / 网络工程师暑期班火热招生！